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 Astăzi, 1 iunie, la Prefectură, s-a desfășurat ședința lunară a Grupului Operativ Județean Gorj de 

Prevenire a Criminalității. La întâlnirea de lucru au participat Prefectul Județului Gorj, Ion Florescu, 

Președintele Consiliului Județean, Ion Pupăzan,comisar şef Garda Financiară, reprezentantul 

Inspectoratului Județean de Poliție, Comisar şef, Ion Voinescu, Directorul executiv al Direcției Generale 

a Finanțelor Publice Gorj, Ion Cupă, Inspectorul Şef al Inspectoratului de Jandarmi Gorj, Vasile 

Tâlvescu și Inspectorul Șef al Inspectoratului Școlar Județean, Nicolae Mergea. 

In perioada analizată, DGFP Gorj și Garda Financiara au întreprins acțiuni de control la 175 de 

agenți economici, urmărind modul de calculare, evidențiere și virare în cuantum și la termenele stabilite 

de lege, a obligațiilor față de bugetul general consolidat de stat. Organele de specialitate din cadrul 

Activității de Inspecție Fiscală și Gărzii Financiare, au constatat prejudicii, reprezentând impozite, taxe 

și alte vărsăminte, în suma de 327.400 lei. Totodată, pentru ilegalitățile comise in activitățile de 

producție, prestări servicii și comercializarea mărfurilor, s-au aplicat amenzi contravenționale în sumă 

de 231.000 lei, s-au luat masurile necesare în vederea virării sumelor stabilite în urma controalelor, a 

celor rezultate din amenzile aplicate și confiscările dispuse. Între agenții economici care au încălcat grav 

normele de disciplină financiară se numără si o firma cu sediul in localitatea Motru, având ca obiect 

principal de activitate  extractia cărbunelui superior si două firme cu domiciliul fiscal în Tg-Jiu, una cu  

activitatea principală  lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale si nerezidenţiale iar la cealaltă 

obiectul principal de activitate îl reprezintă transporturi rutiere de mărfuri. In luna de referinţă 2009, 

organele de inspecţie fiscală din cadrul Activităţii de Inspecţie Fiscală au efectuat acţiuni de control 

inopinat la un numar de 12 agenti economici. Cu ocazia controalelor efectuate s-au aplicat  10 amenzi 

contraventionale in suma totala de 41,5 mii lei.   

Urmare a dinamizării și eficientizării activității instituționale, în perioada de referință, 

Inspectoratul de Poliție al Județului Gorj și lucrătorii Serviciului de Investigare a Fraudelor au constatat 

481 infracțiuni, din care 130 au fost de natură economico-financiara, 166 judiciară, diferenţa 

constituind-o cele de altă natură. 

În intervalul calendaristic care s-a scurs de la ultima analiză, s-au desfășurat activități specifice 



pe linia prevenirii, descoperirii și combaterii faptelor de corupție, materializate în două dosare penale, în 

care au fost cercetate patru persoane sub aspectul comiterii infracțiunii de dare de mită(3 faptuitori) şi 

luare de mită(un făptuitor) . 

Rapoartele proprii au scos în evidență faptul că în luna mai a. c. , acțiunile și controalele au vizat 

și zonele cu potențial infracțional ridicat, în scopul prevenirii tâlhăriilor, furturilor prin spargere, actelor 

de tulburare a ordinii publice. Având în vedere acţiunile derulate, infracţiunile judiciare au cunoscut un 

uşor trend ascendent, faţă de perioada similară a anului 2008, în luna mai 2009 fiind constatate 166 de 

infracţiuni. Un trend ascendant se regăseşte în principal la infracţiunile contra vieţii şi integrităţii 

corporale, infracţiunile de acest gen înregistrând o creştere de 6 fapte faţă de luna mai a anului trecut. De 

altfel, majoritatea acestora, 47, sunt reprezentate de infracţiuni de lovire şi alte violenţe, faptele fiind 

săvârşite în mediul rural, pe fondul unor conflicte spontane ori a consumului excesiv de băuturi 

alcoolice. De precizat că în această perioadă nu au fost săvârşite infracţiuni cu violenţă care să fi fost 

comise prin folosirea unor arme de foc sau a unor moduri de operare deosebită. De asemenea nu au fost 

constatate infracţiuni de omor, pruncucidere sau lovituri cauzatoare de moarte.  

Prevenirea și combaterea absenteismului, abandonului școlar, a manifestărilor de delicvență 

juvenilă și a manifestărilor antisociale în rândul elevilor au constituit alte direcții de acțiune. În perioada 

analizată , în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Gorj și mass-media, Inspectoratul Județean Școlar a 

efectuat controale in café - barurile din municipiile Tg-Jiu și Motru, orașe si localităţi din judeţul Gorj 

stabilite prin acord între reprezentanţi ai poliţiei şi ai şcolilor. Elevii depistați în situația de chiul au fost 

conduși în sălile de clasă, unde li s-a cerut educatorilor să ia legătura cu familiile acestora, să analizeze 

cazurile și să aplice sancțiunile prevăzute de legislația în vigoare. A fost definitivat Planul de acţiuni al 

IŞJ Gorj în cadrul Grupului de lucru consultative la nivel judeţean în domeniul prevenirii şi combaterii 

violenţei în familie, organism aflat în aria de competenţă a Direcţiei Judeţene de Muncă şi Protecţie 

Socială Gorj. 

În finalul ședinței, s-au stabilit noi măsuri și acțiuni pentru mai buna sincronizare, dinamizare și 

eficientizare a instituțiilor implicate în prevenirea criminalității, diminuarea surselor criminogene și 

corupției. 
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